

پیارے والدین اور دیکھ بھال کرنے والے،

مجھے بدقسمتی سے آپ کو قریب میں خطرناک اور غیر سنجیدہ پارکنگ کے واقعات کے بارے میں لکھنا پڑ رہا ہے۔

اسکول، جس کے نتیجے میں حال ہی میں مقامی رہائشیوں اور دیگر سڑکوں کی جانب سے متعدد شکایات سامنے آئی ہیں۔

صارفین

والدین یا دیکھ بھال کرنے والوں کی ایک چھوٹی سی تعداد مناسب دیکھ بھال کیے بغیر بچوں کو اسکول سے باہر چھوڑ رہی ہے۔

ہمارے بچوں اور سڑک استعمال کرنے والوں کی حفاظت پر توجہ دیں۔

پارکنگ یا اسکول کے سامنے گول چکر پر رکنا، بچے کو چھوڑنا یا جمع کرنا دونوں خطرناک اور خطرناک ہیں۔ غیر قانونی۔ یہ بچوں کو فوری طور پر خطرے میں ڈالتا ہے جب وہ گاڑی سے نکلتے یا داخل ہوتے ہیں اور اس پر ٹریفک جام کا سبب بنتے ہیں۔

چکر اور آس پاس کی سڑکوں میں۔ اس لیے میری درخواست ہے کہ یہ طرز عمل فوری طور پر بند کیا جائے۔ اگر ضرورت ہے، طلباء کو مناسب جگہ پر، اسکول کے داخلی دروازے سے دور کسی محفوظ جگہ پر چھوڑ دیا جائے

انہیں اسکول جانے کا بقیہ راستہ چلنے اور صبح 8:35 بجے تک بحفاظت پہنچنے کا وقت۔

مزید برآں، سکول کے مقامی فرش پر کھڑی کاروں کے ذریعے نصب کیا جا رہا ہے، جس کی وجہ سے سکول کی رسائی روک دی جا رہی ہے۔

پیدل چلنے والوں اور انہیں خطرے میں ڈالنا۔ یہ پارکنگ واضح طور پر اسکول جانے والے طلباء کے لیے بھی حفاظتی خطرہ لاحق ہے،

اس کے ساتھ ساتھ دیگر سڑک استعمال کرنے والوں کے لیے۔

رہائشیوں کے ڈرائیو ویز کے پار پارکنگ، ان کی رسائی اور ہنگامی خدمات کو محدود کرنا بھی نہیں ہے۔

قابل قبول یہ مایوس کن ہے کہ رہائشیوں نے اطلاع دی ہے کہ انہوں نے ناگوار تجربہ کیا ہے۔

ردعمل جب والدین اور دیکھ بھال کرنے والوں کو گاڑیاں منتقل کرنے کے لیے کہا جاتا ہے۔ یہ نمائندہ نہیں ہے۔

Swanshurst School کی ثقافت اور اقدار اور اس رشتے کو کمزور کرتی ہے جو ہم اپنے ساتھ بنانا چاہتے

ہیں۔

وسیع برادری میں پڑوسی۔

ہمارے پولیس رابطہ افسر کو حالیہ شکایات سے آگاہ کر دیا گیا ہے اور اس کے نتیجے میں، ہم توقع کر رہے ہیں۔

اسکول چھوڑنے اور جمع کرنے کے اوقات میں پولیس کی موجودگی میں اضافہ۔

اس اہم مسئلے میں آپ کی حمایت کے لیے پیشگی شکریہ۔ براہ کرم کسی ممبر سے بات کرنے میں سنجوچ نہ کریں۔

اگر آپ کو طالب علم کی حفاظت کے بارے میں کبھی کوئی تشویش لاحق ہو تو ڈیوٹی پر موجود عملہ۔

**Vonni Steer**

Strategic Operations

And Estates Manager

**Laura Else**

Senior Deputy Headteacher

**Mike Dunn**

Headteacher